

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 26 июля

1976 г.

г. Москва

з. 2148

ГАСТРОЛИ СЕМЕЙНЫЙ ДУЭТ

Три года прошло со времени предыдущей встречи московских любителей музыкальной комедии с признанными мастерами этого жанра — народными артистами Украинской ССР М. Деминой и М. Водяным. В эти дни они выступают на сцене Центрального концертного зала с творческим отчетом (с 26 по 31 июля). Их творческие вечера вошли в программу гастролей Одесского театра музыкальной комедии.

— Оперетте отдано 30 лет, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» народный артист УССР М. Водяной. — В моем послужном списке — более ста сыгранных ролей, самых разных, порою контрастных. Но неизменно одно — стремление создать живой характер. Прибавьте к этому около 70 ролей, сыгранных моей постоянной партнершей М. Деминой, и вы получите некоторое представление о нашем семейном дуэте.

В нынешний свой приезд мы решили показать москвичам, как говорится, избранные страницы. В программе вечеров — фрагменты из оперетт классического репертуара и музыкальных комедий, созданных советскими композиторами. В них участвуют ведущие артисты нашего театра, балет, оркестр под руководством заслуженного деятеля искусств УССР Е. Винницкого.